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MAOHMA: | ANATMTY=H EOAPMOIQN ZE MPOIrPAMMATIZTIKO MNMEPIBAAAON

OEMA A
A1l. Na ypdyete oTo TETPAdIO 0AC Tov ApIBPO KaBeuidg and TIG NApakaTw
npotaocsic 1 £€w¢ 6 kal dinAa Tn AéEn TQETO, av n npdTaon €ival cwoTn,
N TN A£En AA®OZ, av n NpoTaon ivalr Aaveacouévn.
1. H ouvBeTn ouvBnkn X<= -5 KAI X>5, dev aAnbelel yia kayia Tiuf Tou X.
2. Yndpxel TOUAAXIOTOV Mia TIUR yia TNV METABANTR X Yyid Tnv onoia n Aoyikn
ekppaon X mod 3 = 3 €xel TNV TIKA aAnBng.
3. H peTaBAnTn X €ival npaypaTikoU TUNOU OTNV EVTOAN EKXWpPnong: X< a/2.
4. H ouvbnkn otnv evtoAr] 0Z0...ENMANAAABE eAEyxeTal UNOXPEWTIKA TOUAAXIOTOV
hia gopd.
5. H evtoAn INA i AMO -1 MEXPI 4 ekTeAeiTal 5 popEc.
Movadeg 5

A2. Na avaQEpETe TA PEIOVEKTAKATA TNG XPNONG TWV MIVAKWYV.

Movadeg 3

A3. AvaQ£paTe TIC NEPINTWOEIC Nou JIKAIOAOYEITAl N XPAON TOU aAyopiBuou TNng

o€IpIakng avaliTnong.

Movadsg 3
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A4. T1 gvvoeiTal Ye ToVv Opo  «XTaTikn Aoun Asdopevwv» (Povadeg 3), MoIEG
Baoikeg AesiToupyiec Twv Aopwv Aegdouevwv dev pnopoUv va QAPPOCTOUV OTIC

OTATIKEG DOMEC (MOVAdEC 2) kal Nwc uAonoisital otn FAQZZA; (povadeg 1)

Movadeg 6
A5. AiveTal To NapakdaTw TURMA aAyopibBuou:
Av X > 0 TOTE
Y& 2*X
aAAiwg
Y <2*X
Z & Y+5
TéAog_av
Na ypagei To 1000UvVAPO TUAMA aAyopiBpou, XPNOIPONOoI®VTAG HOVO Hid €VTOAR
anAng emAoyng.
Movadeg 6

A6. Aivetal TO napakdaTw npoypappa o FAQZZA To onoio €AEyxel TA OTOIXEIa
200 atoépwv kair unoAoyilel To NANBOC Twv AVAAIKWV ATOPWV MOU £XOUV KAMoIo

OUYKEKPIPEVO Ovoa.

APXH
MNaiano 1 péxpi N
AiaBaoe O[i], HALI]

TéAog_snavaAnyng
AiaBaose ...... (5).eneen
n«<o

Naiano 1 géxpi N
Av HA[i] < 18 KAI O[i]= X ToTE
ne<n+1
TéAog_av
TéAog_snavaAnyng
Frpawe N
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Na ypayeTte oTo TETPAdIO 0aC Toug apiBuouc 1 €wg 6 Twv ypaupwy Kal dinAa ano
KaBe apiBuod o,T xpelaleTal va cupnAnpwdei woTe va €ival owoTn Kal nA[PNG n
oUVTAa&n Tou NpoypAPHATOC.

Movadeg 6

A7. Na JETaTPEWPETE TO NAPAKATW THUAMA aAyopiBuou ot 1000UvaPo
XpnoigonoiwvTag Tnv evroAr 020...EMANAAABE.
A< O
n<o
APXH_ENANAAHWHZ

AIABAZE X

AN+ X

né<n+1
MEXPIZ_OTOY A >10RQAX =0

Movadeg 5

A8. >Tov aAyopiBuo elpeong Tou ehaxioTou apiBunTikoUu nivaka 100 oToixeiwv
Moleg anod TIG NapakATw ApPXIKOMOINCEIG TNG OXETIKNAG METABANTNG €ival OWOTEG Kal

noleg Aavbaopeéveg;

1. A[1] 4. A[100]
2.0 5. A[0]
3.-3 6. A[56]

Movadeg 6
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OEMA B

B1. O nivakeg akepaiwv A

kal B

gival yovodidoTaTol, Y ENTA KAl TECOEPIC BEOEIC avTiaToIXa.

Na ypdweTte oTo TETPAdIO 0AC TO MEPIEXOUEVO TOU Mnivaka A HETA TNV eKTEAEON
TWV NAPAKATW EVTOAWV.
A[B[1]] « 8
A[B[2]] ¢« A[3] -2
A[B[3]] < A[B[4]] mod 2
Movadseg 3

B2. Na petatpanolv o0tf €k@pacel AQZ3AS ol napakdtw dapiOPNTIKEG
napacTacelg:

1. (x+3y)(y-5x%)
2.82_ 2

T
3. 30,5x + yd+ wx
4.y° = z(u - y)?
5. Vw—x
(6rnou x, y, o, y, 0, 4, Z HETABANTEG).
Movadeg 5

B3. MNa kabs pia and TIGC NApAKATw AEITOUPYIEC va OWOETE TIC EVTOAEC OE
FAQ33A rou TIC uhonoloUyV :
1. Ekxwpnon Tou apiBuol 19 orn pyeTtaBAnTn X .
2. Ekxwpnon Tou unoAoinou Tng dlaipeong TNG HETABANTAG X YE TO 7
oTn JeTaBAnT Y .
3. Ekxwpnon otn PeTaBAnTn K TOU akEpalou PEPOUG TNG TETPAYWVIKNAG pidag Tou
Y.
4. AUEnon Tou K katd 15%.
Ekxwpnon TN andAuTng TIMAG TNG diagopdcg Tou X and 1o Y oTn heTaBAnTn Y.
Movadeg 5
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B4. AiveTal To NapakaTw TUAKA aAyopiBuou, 6nou A, M BETIKEG AKEPAIEC OTABEPEC
TIMEG:
NAi AnNO A MEXPI M ME_BHMA 2
EM®ANIZE i
TEAOZ_ENANAAHWHZ
MNooesc popec Ba ekTeAeaTei N evioAnp EM®ANIZE i av:
)M=A+3 2)M=A+4 3)A=M+3 4)A=M

Movadeg 4

B5. AivovTal ol napakdTtw npoTacelg:

1. O1 A€Eeic NAI kai OXI pnopoUv va Xpnoiponoinfouv kal ol dUo WG Ovouda
METABANTAC o€ €va npdypappa otn NMQZZA.

2. Kapia and Tic Aé€eic NAI kal OXI dev pnopei va xpnoiponoinei wg dvopa
METABANTAC o€ €va npdypappa otn NMQZZA.

3. H A£En NAI gnopei va xpnoigonoindei wg ovoua PHETABANTAC O €va Npoypaupa
otn FAQZZA, evw n AeEn OXI dev pNopeEi.

4. H A€En NAI dev pnopei va xpnoigonoinbei wg Ovopa METABANTAC Ot €va
npoypappa otn NMQZZA, evo n A¢En OXI pnopEi.

Movo pia ano Tic napandvw NpoTAcElg ival owaoTn.

i) Na ypaweTte oTto TeTPAdIO 0acg Tov apiBuo 1 €wg 4 Nou AvTIOTOIXEI OTN CWOTH
npotaon. (Movadeg 1)

ii) Na aimiohoynoete Tnv andvrtnon oag. (Hovadeg 2)

Movadeg 3
OEMAT
Tn OTIYdR NMou N NWARTPIA TOU NOAUKATACTAMATOG NEPVA KAMOIO Mpoiov ano To
oapwTn TOoU YpaupwToU kKwdIka, n Tauelakr pnxav avalntd oTic OOHEG
O0e0OMEVWYV TOU KATACTAMATOC TIC NANPOMOPIEC nMou agopolv To MAPOIOV aAuTo.
AuTEc €ival: povodidoTaTtog nivakag KQAIKOZ pe nAnBo¢ ypauduwv OCEC Kal Td
npoidovta, povodiaoTatog nivakag TIMH mnou nepiéXel avTioTolXa TIC TIHEG TwWV
npoiovTwv Kal povodidoTatog nivakag [1EPIFPA®H nou nNepIEXEl aAvTioTolXa
OUVTOMEG NEPIYPAPEC TWV MPOIOVTWV.
Na avantU&eTe npdypaupa To onoio
F1l. ©a nepiEXel TURHA SNAWOEWV.

Movadeg 1
2. ©a diaBalel Tov apiBPO TWV NPOIOVTWY TOU NOAUKATACTHHATOG, EAEYXOVTAG OTI

gival BeTIKOG apIBPOC e avwTaTo opio 10.000.
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Movadeg 3
3. Oa diaBadel Touc Nnapandvw Nivakeg.

Movadeg 3
4. Na kabe npoiov nou ayopdalel o NEAATNG va KAvel Ta €EAC:
1) va diaBadel Tov KWOIKO ToU Kal va epgavilel kal va spggavidel Tnv TIRN Kal Tnv
neplypagn Tou. H diadikacia autn 6a enavalapBaveral pexpl va 000ei wg KwdIKOG
npoiovToG N AtEN <<TEAOZ>>.(Hovadeg 6)
2) unoAoyilel Tnv guvoAikn a&ia Twv NpoiovTwv.(Jovadeg 3)
3) Bpiokel TNV NEpPIypagr Tou nNpoiovTog Pe Tn peyaAuTepn TiunA. (Hovadecg 4)

Movadeg 13

OEMA A
Mia noAueBvikr eTaipeia AOYw TNG OIKOVOUIKNAG KPIionG ano@dcios va KAavel
NEPIKONEG OTOUG MIoBOUG Twv 120 unaAAnAwv TnG.
Na ypayeTe npoypaupa To onoio:
A1l. Oa nepigxel TUAKA ONAWOEWV.
Movadeg 1
A2. ©a diaBalel os nivaka MIZ[120] Toug pIoBoUG TwV UNAaAARAWY, 0 nivaka
ON[120] Ta ovopaTa Touc Kai og nivaka ®[120] To pUAoO Touc.
Na yiveTal KaTaAANAOG EAEYXOC EYKUPOTNTAC WOTE:
e O NpWTOC XApaKTHPAC KABe ovopaTtoc dev npénel va &ekiva and ypauua
HIKpOTEPO and ‘E’ aAAd kai oUTe ano ypduua peyaAuTtepo ano ‘Z'.
e [1a To UAO ENITPENTEC TIMEG ival n ‘A’ kar ‘.
Movadeg 3
A3. Oa kataxwpei oe nivaka MEPIK[120] Tn peiwon Twv piocbov Twv 120
unaAAnAwv ep@avilovrag, To nocd nou Oa nepikonei and kdbe undAAnAo o€
MAVUMGA TNG HOPPNG «0 MIoBOC Tou unaAAnAou ......... Ba peiwbei katd ......... EUPW».

H peiwon Twv pigbwv Ba yiveral KAIHakwTa ocUPQWVa Je Tov NapakdTw nivaka:

Mi10006¢ (eupm) Meiwon(%)
£€wg kar 700
£€w¢ kar 1000 6
£€w¢ kar 1500 10
navw and 700 20

Movadeg 5
A4. Oa dnuioupyei nivaka NEOZ_M[120] o onoiog 6a nepiéxel Toug VEOUG HIoBoUG

TWV UNnaAAnAwv onNwg auToi diapgopPpwbnkav PETA TNV UEiwon.
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Movadeg 2
A5. Oa sugavilel To Nooco nou Ba €E0IKOVOUNOEl N €TAIPEId And TNV NEPIKONN TWV
MIoOBWV.

Movadeg 2
AG6. Oa supavilel Ta ovopaTa Twv 5 nio kalonAnpwpevwv avdpwv. Na BewproeTe
oTI v uNapyouv avdpec Ye Tov idio pIaBo.

Movadeg 7

KaAn Toxn
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